



# BIGHANNA<sup>™</sup> composter

## REFERINȚE – ÎNCHISORI



penitenciar din Marea Britanie

### **BIG HANNA ESTE INSTALAT ÎN APROAPE 50 DE ÎNCHISORI DIN MAREA BRITANIE**

Există 120 de închisori în Marea Britanie cu peste 80.000 de deținuți. Ca orice organizație mare, serviciul penitenciar are un volum imens de deșeuri generate în fiecare zi. Fiecare are o unitate de gestionare a deșeurilor unde deținuții sunt angajați să sorteze și să recicleze tot ce pot din deșeuri.



departamentul de sustenabilitate, s-au găsit finanțări pentru execuția turbinelor eoliene pentru producerea de energie

Serviciul penitenciar are un bilanț bun pentru reciclare și, de asemenea, se bucură de reputația de a fi inovatori în încercarea de noi tehnologii care vor spori acreditările sale de mediu - de exemplu, prin



electrică și sistemele de încălzire cu biomasă și cu surse de sol. O fracție majoră de deșeuri generată de închisori o reprezintă alimentele, iar costurile și implicațiile în ceea ce privește securitatea transportului acestor deșeuri au fost acum evitate prin achiziționarea composterului Big Hanna pentru deșeuri alimentare. De la prima instalare a unui Big Hanna



Hanna conduce la instalări suplimentare, nu numai în penitenciare, ci

un sistem mecanic de deshidratare care va aduce conținutul de umiditate la niveluri care să permită un proces mai eficient de transformare în compost. Compostul care se produce este utilizat pentru cultivarea plantelor și a legumelor în închisori, cu rezultate foarte bune. Succesul transformării în compost a deșeurilor alimentare prin intermediul Big și în alte instituții guvernamentale din Marea Britanie.



### **INSTITUTUL DE CORECȚIE NOBLE- CALDWELL, OHIO, SUA**

Două modele de compostare Big Hanna T240 sunt instalate la NCI ca parte a programului de reducere a alimentelor și de transformare în compost. Mașinile sunt utilizate împreună cu o pasatrice Somat.



# BIGHANNA<sup>™</sup> composter

## REFERINȚE – ÎNCHISORI

la HMP Morton Hall în 2001, au fost livrate încă 50 de mașini și sunt acum specificate ca o chestiune în curs. În general, deșeurile alimentare generate de închisorile din Marea Britanie au tendința de a fi foarte umede, astfel încât cele mai multe închisori folosesc compostorul Big Hanna în combinație cu



### **KVM (KRIMINALVÅRDS- MYNDIGHETEN), SUECIA**

Composterul Big Hanna este instalat în închisorile Skogome, Rödjan și Högsbo din Suedia.



# BIGHANNA<sup>™</sup> composter

## REFERINȚE – ÎNCHISORI



### DEPARTAMENTUL DE REABILITARE ȘI CORECȚIE DIN OHIO

ODRC au instalat pentru prima dată două compostere Big Hanna la Institutul de Corecție Noble în 2012. Imediat după instalarea la Noble, ODRC a experimentat avantajele tratării deșeurilor alimentare la

fața locului în loc să fie trimise la depozitul ecologic.



Nu numai că le-a plăcut operațiunea ușoară și faptul că unitățile ar putea fi instalate în interior, dar au apreciat, de asemenea, economiile de costuri din transporturile reduse de deșuri la depozitul de deșuri și mai puține deplasări prin porțile de securitate. În plus, ODRC a recunoscut angajamentul deținuților în ceea ce privește transformarea în compost și dorința de a învăța despre Big Hanna și despre grădinărit.

deținuților în ceea ce privește transformarea în compost și dorința de a învăța despre Big Hanna și despre grădinărit.



Nobel CI, mecanic și un deshidrator înainte de a pune deșeurile alimentare în Big Hanna.



Modelul T480 Big Hanna este instalat la:  
Belmont CI  
Londra CI  
Richland CI  
Ross CI  
Mansfield CI  
Pickaway CI

Modelul T60 Big Hanna este instalat la:  
Circleville CI





**BIGHANNA™**  
*composter*

## REFERINȚE – ÎNCHISORI

Indian River CI